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Kandidaatstelling als lid van het Bestuursorgaan Peddelsport Vlaanderen 

Nota: De functieomschrijving en de bestuurdersprofielen vindt u in het Intern Reglement. Het bestuur handelt als collega maar als lid van de raad van bestuur heb je mogelijks ook een rol als voorzitter van een beleidscel, lid van het managementcomité, lid van de topsportcommissie.
Wens je u voor een specifiek profiel kandidaat te stellen is het opportuun om dit mee te nemen in uw motivatie. U kan ook gewoon als bestuurder kandideren. 
De kandidaat is akkoord om ‘deze’ gegevens te versturen naar de effectieve leden (clubbesturen)
De stemming op de AV is geheim. Er zullen geen identificatiegegevens gebruikt worden

Naam & voornaam : 

Club ( slecht 1 vermelden) :  

Beschrijf kort je affiniteit met de discipline en de federatie :

Relevante diploma’s (bv.: VTS-diploma/ bachelor L.O. / Communicatie / Marketing / (para)medisch / administratief / financieel / … ) 


Andere relevante vaardigheden [bv.: (mede)organisator van evenementen, scheidsrechter, (club)bestuurder, …]


Motivatie: 







 
Alle bestuurders en afgevaardigden van PV hebben een specifieke verantwoordelijkheid voor het handhaven van de integriteit en de reputatie van PV en dienen derhalve te verzekeren dat deze specifieke verantwoordelijkheid tot uiting komt. Zijn er zaken zakelijke of familiale betrekkingen waarmee rekening gehouden dient te worden?
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