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Kandidaatstelling als lid van een beleidscel Peddelsport Vlaanderen

Nota: Beleidscellen hebben tot doel besluitvorming te versnellen en bestuurscapaciteit en betrokkenheid te verhogen, de agenda van het Bestuursorgaan te ontvetten.  U kandideert voor een beleidsondersteunende functie die niet discipline gebonden is. Meer info over beleidscellen is terug te vinden in het Intern Reglement. U kandideert in dit geval als lid van de beleidscel en niet als lid van de raad van bestuur.
De kandidaat is akkoord om ‘deze’ gegevens te versturen naar de effectieve leden (clubbesturen)
De stemming op de AV is geheim. Er zullen geen identificatiegegevens gebruikt worden


Naam en voornaam:

Club (slechts 1 vermelden):

Geef aan welke beleidscel: (competitiesport, jeugd & opleiding, wetgeving en infrastructuur, marketing en communicatie, gezond en ethisch sporten) 

Beschrijf kort je affiniteit met peddelsporten en de federatie :

Hoogste diploma relevant voor de beleidscel (bv.: initiator kano-kajak / instructeur B wildwater / bachelor L.O. / Communicatie / Marketing / (para)medisch …):  

Andere relevante vaardigheden [bv.: (mede)organisator van evenementen, scheidsrechter, (club)bestuurder, …]


Motivatie:






Alle bestuurders en afgevaardigden van PV hebben een specifieke verantwoordelijkheid voor het handhaven van de integriteit en de reputatie van PV en dienen derhalve te verzekeren dat deze specifieke verantwoordelijkheid tot uiting komt. Zijn er zaken zakelijke of familiale betrekkingen waarmee rekening gehouden dient te worden?
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